
Külső kapcsoló EZ-Guide 250-es sorvezetőhöz 

A sorvezető önálló egységet jelent a traktor kabinjában, ami segíti a munkagépek 

(műtrágyaszóró vagy permetezőgép, talajmunkák gépei) pontos használatát. 

Önálló egységként azonban a sorvezetőt is és a munkagépet is külön kell kezelni. 
Szerencsés esetben a sorvezető és a munkagép kapcsolója közel esik egymáshoz, de így is  

van némi időbeli csúszás a sorvezetőn a fedéskép (bal oldalon a II. gomb) kapcsolása és a 
munkagép kapcsolása között.  

Ez a csúszás a munkanaplón pontosan nyomon követhető, mert inkább törekszünk a pontos 

munkára, mint a sorvezetőn a fedés időben történő ki-be kapcsolgatására – ilyenkor a 

munkanaplón rövid átfedések illetve kihagyások láthatók, az elvégzett munka azonban ennél 

jóval pontosabb! (Forduláskor az átfedések elkerülése miatt először kikapcsoljuk a 

munkagépet aztán a fedést, a forduló befejezése után bekapcsoljuk a munkagépet majd a 

fedést is.) Ilyen esetben a terület nagysága és a kezelt terület nagysága között is eltérés 

tapasztalható! (Ha a fordulókban csak a munkagépet kapcsoljuk ki, a fedési képet nem, akkor 

a valóságban elvégzett munka ugyan pontos lesz, de a bekapcsolt fedéssel ennél nagyobb 

területet jártunk be, ezért a kezelt terület a munkanaplón nagyobb lesz.) 

A külső kapcsoló csatlakoztatása megkönnyíti a sorvezető használatát a munkavégzés 
közben. 

A munkagép kapcsolójával vezéreljük a sorvezetőn a fedési képet, így a munkagép 

(műtrágyaszóró vagy permetezőgép) be- vagy kikapcsolásakor a szórás / permetezés kijelzőn 
megjelenő képe teljesen azonos lesz a valóságban végzett szórással/permetezéssel! 

Ezzel az elvégzett munka területének mérése is tökéletes lesz. 

A külső kapcsolót tartalmazó csomagban a következőket találja: 

• beépítésre kész kábelek 

• csúszkák a kábelek meghosszabbításához 
 

 

 



A külső kapcsoló csatlakoztatása egyszerű: 

• Húzza ki egy fogóval a Deutsch csatlakozóból a narancssárga betétet 

• Húzza ki egy fogóval a Deutsch csatlakozó 4. és 8. pontjából a dugaszokat 

• Illessze be ezek helyére a kábelek végeit ütközésig, úgy, hogy a kábelek ne legyenek 

visszahúzhatók 
 

 

• Illessze vissza a helyére a narancssárga betétet.  

 

Ezzel a mozzanattal a Deutsch csatlakozó szerelése befejeződött, bedugható a 
sorvezetőbe. 



Utolsó lépésként csatlakoztassa a mellékelt csúszkákkal a kábelvégeket a munkagép 

megfelelő kapcsolójához, pl: végállás kapcsoló, ha a munkaművelet kapcsolása azzal történik.  

A kábel meghosszabbításához minimum 2*0.5-ös méretű kábelt használjon!  

Permetezőgép vezérléséhez egy plusz relé beépítése is szükséges – a permetezőgép 
kapcsolója ugyanis nem kapcsolhatja direktkapcsolóként a sorvezetőt!  

A csatlakozók egyik vezetékére sem kerülhet feszültség közvetlenül, mert az a készülék 
meghibásodásához vezethet! 

A sorvezető átállítása a külső kapcsolóra 

A külső kapcsoló csatlakoztatása után a sorvezető menüjében is be kell állítani a külső 

kapcsoló használatát. 

Beállítás menü (villáskulcs) → OK→ Rendszer → OK→ Sorvezetés → OK→ Lefedés 
rögzítése → OK→ Kapcsoló → OK 

Ekkor a Sorvezetés menűben a lefedés rögzítése sorban a Kapcsoló felirat látható: 

 

A külső kapcsoló használható! 

A külső kapcsoló használatával a sorvezetőn tárolt és számítógépre átvitt munkanaplók  

a valóságban elvégzett munkát fogják megmutatni!  
(Ez után pontosan látszik majd, hogy a bejárt területen hol történt szórás vagy permetezés.) 

A külső kapcsoló csatlakoztatójának ára: 3000 Ft + Áfa 


